

瞧杜鹃



大自然中杜鹃的美,记者真还未领略过。以前所感觉的杜鹃的美,无非是透过诗人描述、花卉市场寻觅而来。当读到“千姿百态色斑斓,千山万岭总相见。子规啼血化丽姝,‘花中西施’数杜鹃”的诗句时,对杜鹃的神往便又多了几分。
晚报记者 刘书芝

关键词:尧山、画眉谷

每五一黄金周,尧山景区内杜鹃花总是开得如火如荼,映红了秀美的尧山,更映红了游人的笑脸。遍山的杜鹃花极力地炫耀着她们最艳丽的花衣,游人的笑脸映着杜鹃花的红艳,都显得分外灿烂。尧山的杜鹃不仅有红杜鹃,还有罕见的紫杜鹃。更难得的是,杜鹃本是灌木植物,而在尧山,杜鹃都俨然是一株株火红的树。现在至五一期间均是观赏良机。

在画眉谷中,壮观如尧山,杜鹃如血如火,形成花的海洋,静等游人的到来。

关键词:老界岭

在南阳老界岭,生于丛林中的数千亩杜鹃花也灿然绽放,为伏牛山世界地质公园披上了盛装。此时登山远眺,群山尽

染。山冈上、小路旁、树丛中,一株株杜鹃含苞怒放,或紫,或粉,或红,连绵成片,绘织一幅天然的画卷。漫步花丛,杜鹃花淡淡的幽香扑面而来,沁人心脾,让人留恋忘返。每到此时,摄影爱好者、游客抢赶花期来到这里,踏春、赏花、留影,尽享大自然的生态美景。

关键词:杜鹃花节

赏杜鹃,还有一个大家不太熟悉的景区——汝阳西泰山景区。据说这儿有省内面积最大、品种最多的原生态杜鹃。得益于西泰山特殊的自然环境,这里的炎黄峰、情侣峰、会仙峰、石龙沟四大景区生长着几百平方公里的野生杜鹃花,有“万顷杜鹃”之称。景区内还有一株高7米的“杜鹃王”,异常美丽,值得一看。

人间芳菲四月花

黄河三峡野玫瑰节开幕

黄花醉黄河,三峡好风光。

4月8日,济源黄河三峡景区第二届野玫瑰节盛大开幕,黄河三峡浪漫芬芳之旅也正式拉开帷幕,漫山遍野的野玫瑰诚邀您到黄河三峡感知春的热烈、春的浪漫。

野玫瑰,又名野刺玫,她花刺较玫瑰之尖长而辛辣,芳香较玫瑰过之而无不及,是世界地质公园济源黄河三峡一绝,在全国久负盛名。四五月间,面积达5平方公里的野玫瑰竞相开放,争奇斗艳,铺天盖地的花海如梦似幻,空气中弥漫着浓得化不开的芬芳,引来无数蜂蝶翩翩起舞,令人心旷神怡,如痴如醉。

野玫瑰生命力极强,在山崖边、山坡上、道路旁,一丛丛、一簇簇,尽情释放她所特有的风情万种,她展现出的更是一种隐藏于坚韧中的绝代风华,绝非韶华易逝的悲情贵妇之态。尽管她每朵仅有5个黄色的花瓣组成,简单而又质朴,但绝掩饰不住她内心的激情与狂热。如果将她送给你的爱人,她代表的就是狂野的爱恋,如痴的疯狂,炽热的痴心,似蜜的喜悦。

来吧,乘游船游秀美三峡,坐索道探洞天福地,享受黄河三峡“海陆空”浪漫芬芳立体之旅吧!
刘全刚



黄花映碧水

咨询电话:0371-60959732 0391-6077888

网址:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济高速-济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里。

今年踏青必去的好地方

老君山·伏牛山乐园

联合推出:拥抱自然 挑战激情 魅惑之旅
伏牛山世界地质公园 国家级自然保护区 国家AAAA级景区

老君山

千年道家风 一处山水魂

海拔2000米的环山水平悬空栈道。
挑战心理极限的高空玻璃观景台。
世界范围内面积最大的花岗岩林峰奇观。
世界上罕有的老子铜铸像(56.3米)。
世界上极先进的奥地利进口多贝玛玛高速缆车。
日出、云海、神光、天瀑等自然奇观和神奇气象。
国内第一部诠释《道德经》的山水实景演出——《君山追梦梦幻大典》。
6.2亿倾情打造,两次巨头亲历合作,有实力就有保障。

您开车我加油

自驾游报名238元

每人补贴80元油费

咨询电话:0371-67607777

伏牛山乐园

奇峰耸立间 动感新天地

全国领先的四季冰雪乐园。
惊险刺激的德国滑道。
长达4000米的观光吊椅索道。
3000亩的原始橡树林。
冰灯、冰雕艺术展。
室内冰雪与户外滑雪观光相兼容的四季休闲度假乐园。

自驾路线:郑州-郑少洛高速(连霍高速)-伊川北下-洛栾快速通道-(栾川)老君山-伏牛山乐园

洛阳·栾川 景区驻郑办:0371-68587331

伏牛山乐园 电话:0379-66644888
Http://www.fnsski.com

老君山 电话:0379-66838888
Http://www.laojunshan.cn

览胜王屋山(一)

位于济源市西北的王屋山风景区,以其诱人的山川风貌、灿烂古老文化、独特的演变历史和众多的寓言故事,而成为许多人仰慕已久的旅游胜地。

虎岭是王屋山的门户。定睛环视,虎岭与其他一般的山相比没什么别致的地方,没有逶迤挺拔的雄姿,也没有流泉飞瀑的鸣响,但因药王孙思邈的一段传奇经历而赫赫有名。相传孙思邈进山采药行医途经此地,遇一斑斓大虎横卧林中,气息奄奄,孙思邈上前视之,虎口被一骨刺卡住,吐不出咽不下,十分难受。孙思邈便小心为虎疗伤,老虎感恩戴德,后成为孙的坐骑,驮着孙思邈遍游王屋山。从此,这里便称“虎岭”。

登天坛峰有两条路,一条是沿天坛神路的石阶登顶,从这里走可以欣赏大大小小的道观庙宇,转十八盘,渡仙人桥,攀紫金崖,细察奇山秀水;另一条路就是乘坐天坛索道,可以鸟瞰群山叠障,碧水流瀑,赏自然风光。为了避免爬山之苦,可以选择乘坐索道。坐在索道,虽然会遗漏掉一些景点,但在此欣赏另一种自然风光,也是一件非常惬意的事情。一阵阵山风吹过,飘过缕缕清香;一群群

阳雀掠顶,丢下一串串啼鸣;峰峦叠嶂犹如移动的动画在眼前流动;精巧别致的道观像似在与游人捉迷藏,绿阴中时隐时现。远处的流云在山峦间飘浮,碧海云涛,仙山琼阁映入眼帘。在轻松愉悦中,不觉来到天坛峰。天坛主峰海拔1700多米,有“天下砥柱”之称。相传轩辕黄帝大统天下后,于八月十五在天坛山重会王母,欲求得道成仙之术,并在此建上访院,寻访四海仙人。置身天坛峰,瞻仰黄帝与天界诸路神仙会聚之所,遥望天边逝去的云霞,心境自然高远。

立于峰巅,极目四望,天坛峰的王者之风骤显。一峰突起,群峰伏拜。南临华盖峰,北依灵山峰,东有日精峰,西有月华峰。四周群峰簇拥,像朝圣的臣子,面对天坛峰施礼。难怪自古以来,道家尊此为“道境极地”。我们登天坛峰已是上午,没能看到“天坛日出”的壮观景象,但也领略了“天坛云海”的云雾奇观。当日天气多云微风,站在山顶,看山间云雾相融,天地相连,涌入视野的大小山头,在一片云海时隐时现,如同仙山琼岛,又如同一幅壮美的山水画。让人不由感慨大自然的神奇,天工造物的精美。

自驾线路:郑州(沿郑焦晋高速至焦作沿长济高速)-济源-王屋山
旅游热线:0371-63588064

